

孙政才会见郑州市党政考察团

重庆日报讯 7月19日下午,市委书记孙政才会见了以河南省委常委、郑州市委书记吴天君为团长的郑州市党政考察团。

孙政才对郑州市党政考察团来渝考察表示热烈欢迎。他说,郑州是国家重要

的综合交通枢纽、我国中部地区最大的物资集散地和重要工业城市,近些年来经济社会发展取得长足进步。重庆与河南特别是郑州在经济、科技、文化等领域的交流合作日益密切,成果显著。当前,重庆全市上下正在深入学习贯彻党的十

八大和习近平总书记一系列重要讲话精神,扎实开展党的群众路线教育实践活动,全力推进“科学发展、富民兴渝”,经济社会发展态势良好。重庆与河南在市场、资源、人才等方面互补性强,希望进一步加强双方在交通、旅游等方面的务实合作,实现

共赢发展。

吴天君说,郑州愿努力加强与重庆在人才交流、产业发展等领域的交流合作,推动合作取得更丰硕成果。

市领导吴政隆、凌月明参加会见。

(重庆日报记者 杨帆)

魏民洲会见郑州市党政考察团

西安日报讯 7月17日下午,省委常委、市委书记魏民洲会见了河南省委常委、郑州市委书记吴天君率领的郑州市党政考察团。

魏民洲对吴天君一行到西安考察表示欢迎,在简要介绍西安经济社会发展情况后说,我们正在推进事关西安长远发展的五项重点工作,加快建设国际化大都市进程。西安与郑州两市地缘相近、渊源深厚,希望两

市进一步加强合作、密切交流、共同发展。

吴天君说,西安在城市建设、产业发展、科技进步等方面有许多好做法,特别是今年上半年西安经济发展的良好势头,让代表团已感受到西安建设国际化大都市的大手笔和美好远景。

市领导刘春雁、岳华峰、吕健、王启文、丁健参加会见。

(西安日报记者 张文)

郑州市党政代表团到昆考察

张田欣会见 李文荣陪同考察

昆明日报讯 7月20日至21日,由河南省委常委、郑州市委书记吴天君率领的郑州市党政代表团到昆明考察,省委常委、市委书记张田欣会见代表团一行,市委副书记、市长李文荣陪同考察。

张田欣表示,昆明和郑州虽然地缘相隔,但经济文化交流密切,兄弟情谊源远流长。希望两地本着优势互补、资源共享、互利共赢的原则,建立新型的交流合作关系,进一步加强经贸、文化旅游、人才等方面的交流合作,推动两地加快发展。

吴天君说,近年来,昆明市经济社会呈现蓬勃发展的态势,产业结构调整力

度大,各项经济指标的增速都超过郑州,特别是在城市基础设施、生态文明建设等方面体现了大手笔、大气魄,非常值得郑州市学习借鉴。吴天君表示,郑州和昆明合作基础好、互补性强,希望双方进一步加强交流互动,相互学习、相互进步,深化合作发展。

市委副书记、市纪委书记应永生,市委副书记黄云波,市人大常委会主任杨远翔,市政协主席田云翔,市领导方兴国、柳文伟、郭子贞,市政府秘书长胡炜彤等参加会见或陪同考察。

(昆明日报记者 傅碧东 李严)

以更大决心推动体制机制创新

——三论贯彻落实郭庚茂在郑州调研时的讲话精神

□郑重

省委书记、省人大常委会主任郭庚茂在周口、郑州调研时,特别强调要注重体制机制创新。连日来,我市党政考察团在考察途中接连召开的座谈会上,也重点谈到了体制机制创新的问题。

改革无止境,体制机制创新无止境。抓体制机制创新,是遵循市场经济发展规律的客观需要,是落实省委“稳中求进,持续求进”精神、抢抓中原经济区建设战略机遇的需要,更是保持全市经济社会发展良好态势,科学谋划、更优发展的需要。

最大限度调动干部群众的积极性,激发潜能,释放能量,要靠体制机制创新。“制度好可以使坏人无法任意横行,制度不好可以使好人无法充分做好事。”坚持体制机制创新,必须建立有奖有惩的考评机制,吸纳一切行之有效的“自我革命”举措,形成“能者上,庸者下”风清气正的良好局面,释放更多改革红利。坚持体制机制创新,进一步加强作风建设,提升党委、政府运行效率,创造条件让全体郑州市民共享更多发展成果。

破除瓶颈制约,破解发展难题,提升工作效率,要靠体制机制创新。发展的关键期,如何稳中求进,如何持续求进,都需要借力体制机制创新。因而,广大党员干部务必坚定信念,明确责任,加强协作,形成合力。对比先进地

区的优秀经验,认真梳理在思维理念、工作方式方法、运作力度、政府自身功能体系建设、人才制度、技术制度创新等方面存在的不足,以更加坚定的决心恒心,更大的勇气智慧,打好体制机制创新攻坚战,构建有利于招商引资、开放合作、创新发展和便民利民的政务环境。

促进社会和谐稳定,改善公共服务,优化发展环境,要靠体制机制创新。体制机制创新关系着群众各项基本权益的保障,关系着党的群众路线的生命力。各级各部门要深刻领会郭庚茂的讲话精神,认真贯彻市委、市政府在深化行政审批制度改革等层面的工作部署,以更多促进“市场的归市场,政府的归政府”简政放权为契机,围绕群众办事更加便捷、服务质量更加优良、机关运转更加有效、社会管理更加有序等目标,为营造更加安定团结的发展气氛、更加美好优良的发展环境,提供源源不竭的原动力。

越是在改革创新的关键期,越要保持警觉与警醒;越是在走向崛起的时刻,越要保持生机与活力。全市上下要始终以“稳中求进,持续求进”的求实求新精神为主轴、为指引,坚持真抓实干,坚持体制机制创新,为实现中原崛起、河南振兴贡献更多“郑”能量,推动各项改革不断向纵深发展。

甩开膀子 埋头苦干

□郑实

近日,我市党政考察团赴西安、重庆、昆明学习考察。这次考察,是带着省委书记郭庚茂在郑州调研时的讲话精神、对郑州发展的要求、期望去的,并在考察期间认真学习了讲话精神,用讲话精神统一思想,开阔视野,廓清思路,坚定信心。在考察期间,三地的主要领导与考察团进行了广泛而深入的交流,并深入企业、项目、工地实地察看。考察团全身心投入,连明彻夜,开会、讨论,比先进,找差距。今日凌晨,考察团回到郑州,上午八点半又召开全市领导大会,深入学习贯彻郭庚茂书记的讲话精神,安排部署重点工作。

放眼外部世界,是一种胸襟气度;是以海纳百川、兼收并蓄的视野和开放姿态,增进对外地先进经验的了解;是在学习中思、在赶超中比、在辩证中找,持续提升能力和水平,增强发展的内生动力;是为了更新发展理念,更好地构筑我们的发展平台。放眼外部世界,是为了在比较中找不足、找差距,从而寻求到实现新突破的科学方法。

比照先进地区发展经验所呈现的丰富内涵,比照那些发展的宽境界、新创意、大手笔,我们深感坐不住、等不起、慢不得。增强历史责任感,变压力为动力,化挑战为机遇,找准着力点,紧紧抓住发展的重点,聚集新的发展势

能。

郑州航空港经济综合实验区是郑州都市区各项建设的统揽,发展的关键环节,是一切工作的重中之重。因而,我们要聚精会神,集中最有效力量,围绕“建设大枢纽、培育大产业、塑造大城市”的总体思路,利用好自身优势,利用好得天独厚的条件,千方百计打造中部地区区域中心城市和发展增长极。

做好自己的事情,核心是实干。做好自己的事情,需要我们甩开膀子干,拼命去干。做好自己的事情,需要善谋善干,善做善成。万事出艰辛,实干是正道。实干出实效,实干能兴业。实干,是我们抵达预期目标的唯一选择。

时不我待,快马加鞭。我们一定要进一步增强历史使命感,决不能满足于过小日子,决不能囿于现有的格局。要以兴盛都市区事业为己任,标准再高一些,要求再严一些,在站位气魄上求提升,在务实重做上求提升,在创造创新上求提升,在求实效上求提升,在群众路线教育实践活动和加强领导干部作风建设上求提升,勇于担当,善于担当,竭尽全力,尽职尽责,更好地推动我市经济与社会各项事业发展,不辜负省委省政府和全市人民对郑州市的厚望和重托。

我市党政考察团返郑

本报讯(记者 刘俊礼)今日凌晨,由省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿率领的我市党政考察团结束对西安、重庆、昆明三市的考察后返郑。

7月17日至21日,考察团利用四天半的时间,昼夜兼程,先后考察了三市近30个项目,内容涉及现代产业体系构建、城市规划、投融资平台、交通枢纽和生态文明建设等领域。每到一地,考察团成员都结合省委书记郭庚茂莅郑调研的讲话精神,与三地主要领导交流、座谈,并深入当地有创新、有影响力的企业界高层进行洽谈,进行学习互动。同时,还结合各自实际,边学边思,边看边比,分析自身的比较优势,谋划推进发展的措施。学习考察途中,考察团还挤出夜间休息时间召开座谈会,深入学习省委书记郭庚茂在郑调研时的讲话精神,举行主题为“学讲话、比先

进、找差距、强责任、抓重点、求提升”的座谈会,市领导、各县(市)区和市直部门负责人结合学习成果,找差距、话心得、谈举措,现场气氛热烈。他们纷纷表示,通过学习郭书记的讲话精神和先进地区经验,进一步认清了责任、找准了差距,今后必须在推进原有工作部署的基础上,依托三大主体工作,把握正确的战略和策略,创新体制机制,以更大气势、更大气魄、更高的站位、更大的责任、更好的担当、更实的措施、更高的标准,求提升、求突破,为全面推动大枢纽、大产业、大都市,打造中部地区中心城市“三大一中”战略实施提供支撑和保障。

据悉,今天上午8时30分,我市将召开领导干部会议,传达省委书记郭庚茂莅郑调研时的讲话精神,继续比先进、找差距,安排部署重点工作。